

22 июня в России отмечается День памяти и скорби – в этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война, ставшая самой кровавой и разрушительной в истории страны.

Сегодня в лагере "Непоседы" прошли памятные мероприятия! Линейка началась с поднятия Государственного флага и исполнения гимна РФ.

Линейку открыла директор школы Ольга Андреевна Колесниченко.

- Ребята исполнили песню "Встанем";
- Зажгли "Свечу памяти";
- Возложили цветы к мемориальному камню;
- Сделали рисунки на асфальте.

Ветеран летной службы, полковник в отставке Н.Ф. Решетников провел "УРОК МУЖЕСТВА", в конце которого дети сделали бумажные самолетки. Урок закончился 'Минутой молчания'.

22 июня народы РФ скорбят по всем, кто погиб, защищая Родину во время Великой Отечественной войны и других войн. [Фото](#)